



Сотрудников следственного управления СК России по ЯНАО поздравили с профессиональным праздником

В преддверии праздника - Дня сотрудников органов следствия, поздравить своих шефов - следователей следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу пришли воспитанники социально-реабилитационного Центра «Доверие».

Ребята подготовили небольшую концертную программу, в стихотворной форме поздравили своих шефов и вручили им подарок - праздничную стенгазету под названием «Мы вами гордимся», в которой отразили совместные мероприятия.

Также участие в торжественном мероприятии принял ветеран следствия, председатель Общественного совета при следственном управлении Андрей Дробинин. В своей речи он выразил уверенность в том, что лучшие традиции, заложенные ветеранами следствия, будут неуклонно крепнуть и преумножаться действующими сотрудниками, а также пожелал успеха в расследовании самых сложных преступлений.

24 Июля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/950004>